

Житель Кирсановского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции

Кирсановский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 36-летнего жителя района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ноябре 2022 года в ночное время полицейским ОВ ППСП МО МВД России «Кирсановский» в общественном месте был замечен гражданин, по внешним признакам находящийся в состоянии алкогольного опьянения, который вел себя агрессивно, размахивал перед гражданами руками. После замечания сотрудника полиции в присутствии посторонних лиц, не имеющих отношения к правоохранительным органам, обвиняемый высказал в адрес полицейского оскорбления в неприличной форме, которые унижают честь и достоинство, подрывают авторитет правоохранительных органов.

Игнорируя замечания сотрудника о прекращении противоправных действий, с целью воспрепятствования действиям сотрудников полиции, направленным на пресечение совершения им административного правонарушения, обвиняемый схватил двумя руками за рукав полицейского с причинением физической боли.

После вручения обвинительного заключения уголовное дело направлено в Кирсановский районный суд для рассмотрения по существу.